

小记者采访采风周周行

打真人CS枪战 玩儿拓展游戏

“我是神枪手”进校园活动周日邀您参加



小记者参加真人CS枪战

本月将举行小记者采访采风周周行进校园特别系列活动,带领小记者走进校园,打真人CS枪战,玩儿拓展游戏,学习采访知识,体验成长快乐。

5月24日(周日)将带领小记者参加小记者采访采风周周行进校园特别系列活动之“我是神枪手”进校园活动,小记者们将在洛阳市五十六中打真人CS枪战,学习拓展知识,玩儿有趣的拓展游戏,了解营地拓展训练的真正意义,认识到团队合作的重要性,培养自

律、自强、自信的优良品格。

真人CS激光枪战是一种集运动与游戏于一体,紧张刺激的高科技娱乐活动。激光枪战游戏起源于20世纪80年代,其灵感来源于好莱坞大片“星球大战”。在模拟的战斗环境下,可以充分考验一个团队与其领导的能力,在不断变化的战场环境下只有创新与合理利用战术才能够取得最终“胜利”。通过体验枪战,在娱乐中放松,在运动中创新,在激烈的竞争当中提高团队合作能力!

小记者们,还等什么,快点报名参加吧!

温馨提示:

1.5月24日(周日)上午9:00在洛阳市五十六中门口集合。

2.本次活动限额50名小记者,每名小记者必须有一名家长陪同。

3.参与活动的小记者必须携带小记者证,戴小记者帽子、穿小记者马甲,否则取消活动资格。

咨询电话:63232410、63115188

小记者在行动

感受自然魅力 增强观察能力

小记者走进绿尔庄园 探秘蜗牛基地

16日,小记者采访采风周周行带领小记者走进绿尔庄园,探秘蜗牛基地。小记者们参观了蜗牛生长的地方,学习了蜗牛的科普知识,还参观了园内小动物、小植物,增强了自己的观察能力。

绿尔蜗牛休闲产业园中不仅有蜗牛立体养殖地,还有珍禽园、百果采摘园、蜗牛宴主题餐厅、蜗牛形状的小房子等。小记者们看到了许多野生蔬菜,如菊花脑、荠荠菜、蒲公英……还有可爱的小动物,如波尔羊、成群的鸭子……

在参观蜗牛基地的过程中,小记者们看到了白玉蜗牛生长的地方,了解到蜗牛的养殖方法。蜗牛基地的相关负责人苗经理给小记者们讲了一堂生动的蜗牛知识科普课。小记者们了解到蜗牛是一种蛋白质含量高的绿色食品,蜗牛自身存在很高的营养价值,食用蜗牛不仅是一种健康的美食,还可以增强人体免疫力,具有美容嫩肤的营养食疗作用,小记者们还了解到蜗牛勇往直前的“蜗牛精神”。

在捉蜗牛大赛中,小记者们和家长们一起在草地上捉蜗牛。“在草深的地方找蜗牛,就很容易找到,因为蜗牛喜欢呆在阴暗潮湿的地方。”一



▲小记者参观蜗牛养殖房

▲小记者近距离观察蜗牛



小记者和家长捉蜗牛



小记者学习辨别野菜

名小记者在一口气捉到了六只蜗牛后,高兴地说。

在采访绿尔庄园的王厂长时,小记者们兴致勃勃,“为什么蜗牛喜欢在阴暗的地方生活呢?”“食用蜗牛和野生

蜗牛有什么区别呢?”通过采访,小记者们了解到蜗牛视觉差,对光很敏感,不喜欢强光,但是触觉灵敏等科学知识,还认识了其他昆虫、野菜,增加了对大自然的热爱,大赞不虚此行。

每周一星



姓名:宿静雯

小记者证号:XW004977

学校:西苑路实验小学

班主任:贾倩倩

爱好:跳舞、养小动物

参与活动:小记者走进绿尔庄园,探秘蜗牛基地。

心得体会:学到了很多关于蜗牛的科普知识,小蜗牛很可爱,参加活动很开心。

小记者参加爱牙护眼健康行活动



小记者合影

17日下午,80多名小记者来到洛阳市妇女儿童医疗保健中心新院,参加了爱牙护眼健康行活动。

该保健中心医务人员为每位小记者进行了视力、身高、体重的测量;组织参观了影像科、急诊科、眼科、口腔科、耳鼻喉科、产房、产科病区、儿童康复病区等;该保健中心眼科副主任医师雷洪涛、口腔科医师武宝丰为小记者们举行了眼睛和牙齿的保健知识专题讲座。该保健中心副书记、纪委书记郭俊惠对小记者的到来表示欢迎,给小记者们送上了精美的小礼品和真挚的祝福。

小记者们还了解了宝宝的出生及成长过程,他们每到一处都认真地观察和体验。活动促进了小记者们成长。

“我是一个兵”进校园活动——

小记者打真人CS枪战乐翻天



小记者合影留念

17日,近百名小记者来到涧西区英语学校,参加了“我是一个兵”进校园活动,小记者们身穿CS装备,玩了真人CS枪战,学习了拓展训练的知

识,认识到团队合作的重要性,体验到成长的快乐。

在真人CS枪战中,小记者们自发组队,配备上CS装备,手持CS激光枪,雄赳赳气昂昂地走上“战场”。小记者周恒和他的小伙伴们组成的小分队,团结一致打“敌人”,他在完成了酣畅淋漓的“枪战”后,感叹道:“这次枪战让我体会到兄弟情深啊!”小记者们在团队游戏中感受到友谊的重要性!

小记者周佳康谈论他使用的战术时说:“我们小队一部分人先去当诱饵,另一部分人以非常快的速度冲上去,进行‘突击’,这就是我们这次取得

胜利的秘诀!”许浩然说:“我先做好隐蔽,然后伺机偷袭,哈哈,这一招真的很管用!”李聘昊是第一次打真人CS枪战,他表示:“虽然这次我没有胜利,但是我了解到游戏的规则,学会了很多战术,认识到团队合作的重要性!”小记者们玩得很开心,也学会了总结经验教训。

真人CS枪战有很多玩法,以歼灭对方为目的的“歼灭战”,狭路相逢的“遭遇战”,以攻城略地为目的的“攻防战”……小记者们尽情驰骋,释放城市生活、学习的单调压力,体验实战带来的乐趣。